

舞台剧《报告老板!》解读职场秘籍

◎ 文娱内蒙古

新报讯(记者 马丽侠) 2月7日、8日20时,改编自网剧《报告老板!》的舞台剧《报告老板!》将在呼和

浩特保利乌兰恰特大剧院上演。

舞台剧《报告老板!》由北京万合天宜影视文化有限公司、上海万合品欢影视文化有限公司联合出

品,由万合萌妹纸与当红小鲜肉合力出演。该剧讲述的是“横向霸道”号称宇宙最强的影视公司,有着一群最靠谱的员工。一个女权主义的助理,一个少

女心的制片,一个有情怀的编剧,一个中二的富二代,一个身份特殊的实习生以及一个神龙不见尾的老板。平时看似懒散,对于客户的各种奇葩要求,总

能一秒打开堪比黑洞的脑洞,喷出无限创意,拍摄出了《小肆代》《毁人鱼》《流氓花园》《铁岭尼克号》等一系列惊世骇俗又捧腹的作品。然而,公司面临突如

其来的金融危机,同事之间又埋藏了信任危机,这些怀揣着梦想的年轻人,在现实面前渐渐迷失。就在这时,一场阴谋正悄悄地向他们伸出魔爪……

俄罗斯轻音乐13日上演

新报讯(记者 马丽侠) 指挥,不仅是一个乐团的核心和灵魂,在乐团中还要充当管理者的角色。指挥看的是所有乐器的乐谱混编在一起的谱乐,叫做总谱,比如说

大家都耳熟能详的贝多芬第七交响曲第四乐章中的一个片段,指挥在看谱的时候要同时从这11排谱子上横向扫过。也就是说,在同一时刻,指挥要照顾到这11个组编的

乐器并把它们归类到不同声部然后协调以达到自己想要的诠释效果。如果想领略指挥家手下飘逸出来的优美音乐,青城乐迷可以在1月13日,到呼和浩特保利乌兰恰

特大剧院一饱眼福,届时,俄罗斯轻音乐交响乐团音乐会如期奏响。

本次音乐会的指挥家是伊戈尔·苏卡乔夫,俄罗斯功勋艺术家,1959年生于

莫斯科,毕业于莫斯科柴科夫斯基音乐学院钢琴系与指挥系。1994~1996年领导阿斯特拉罕市的室内乐团,1999年起任莫斯科阿尔巴特室内歌剧院总监与首席

指挥,同时也是库尔斯克市爱乐乐团的总监与首席指挥,曾同许多俄罗斯的交响乐团与歌剧院合作,并在英国、奥地利、保加利亚等很多国家演出。



「高司令」瑞恩·高斯林获得音乐/喜剧类男主角



「梅姨」梅丽尔·斯特里普 终身成就奖授予梅



「香蕉姐」莎拉·保罗森拿下限定剧/电视电影最佳女主角奖项



「抖森」获得限定剧/电视电影最佳男主角

《摆渡人》《长城》入围金扫帚奖

《北京青年报》消息 由《青年电影手册》发起的第八届“金扫帚奖”1月9日发布入围名单,原以为《澳门风云3》《封神传奇》《爵迹》是今年“金扫帚奖”最大热门,可是它们现在大有被去年底上映的《长城》《摆渡人》《铁道飞虎》超越并拿下金扫帚的可能。

本届“金扫帚奖”共设“最令人失望影片”“最令人失望中小成本影片”“最令人失望导演”“最令人失望编剧”“最令人失望男演员”“最令人失望女演员”“最令人失望新导演”“最令人失望集体表演”共8个奖项。

在“最令人失望影片”入围名单中,《封神传奇》《爵迹》《澳门风云3》《大话西游3》《致青春2》都是“金扫帚奖”的大热,但没有想到的是,去年底上映的《长城》《摆渡人》《铁道飞虎》,大有后来居上的趋势。王晶、张艺谋、郭敬明是“最令人失望导演”的三大热门,尤其是王晶今年携两部导演作品、3部编剧作品提名,这种情况也是首次出现在“金扫帚奖”。

景甜凭借《特殊身份》《警察故事2013》获得过第五届金扫帚奖“最令人失望女演员”,时隔3年卷土重来。3次获得“金扫帚奖”的杨幂第一次没有出现在入围名单中。刘德华凭借3部影片提名“最令人失望男演员”,他将与吴亦凡、陈学冬共同展开“最令人失望男演员奖”的争夺。梁朝伟也因为《摆渡人》获得提名,目前得票垫底,但这也是对他的一个警示。张嘉佳则也凭借其执导的《摆渡人》获得“最令人失望新导演”及“最令人失望编剧”提名。

“金扫帚奖”是由电影人程青松发起,《青年电影手册》创办,以“一年一度烂片大扫除”为口号,是华语电影史上首个为年度最令人失望影片颁发的民间奖项。本届“金扫帚奖”的网络选票从1月5日开始,1月25日结束。从观众投票中产生终极提名名单,最后由20位专家投出最终的获奖结果。(肖扬)



《摆渡人》海报

金球奖揭晓:《血战钢锯岭》惜败《月光男孩》

第74届美国电影电视金球奖于美国当地时间1月8日晚(北京时间1月9日)在洛杉矶举行,电影、电视两大板块各类奖项获奖名单逐一揭晓。今年金球奖入围影片以及获奖名单的含金量大大提高,不像往年被诟病为媒体人自嗨的派对。红地毯上亮相的明星包括盖尔·加朵、瑞茜·威瑟斯彭、迈克尔·威廉姆斯、埃迪·雷德梅恩、贾斯汀·汀布莱克、杰西卡·贝尔、艾玛·斯通、娜塔莉·波特曼、瑞恩·高斯林、马特·达蒙等,阵容简直不输奥斯卡!

电影方面,早前获得7项提名的《爱乐之城》最后把7座奖杯统统拿到手了!不仅“高司令”瑞恩·高斯林和“石头姐”艾玛·斯通双双获得音乐/喜剧类男女主角,音乐/喜剧类最佳影片,最佳电影导演,最佳电影剧本,最佳原创配乐,最佳原创歌曲也是一一收入囊中。影片据说有望在中国内地的大银幕上映。剧情类最佳影片方面,最近在中国热映的《血战钢锯岭》遗憾落败于《月光男孩》,卡西·阿弗莱克、伊莎贝尔·于佩尔分封剧情类帝后。

电视剧方面除了《权力的游戏》之外,提名的几乎都是2016年新上映的剧集,《王冠》《怪奇物语》《我们这一天》《西部世界》等,最终是由精致历史剧集《王冠》“加冕”,“伊丽莎白女王”克莱尔·福伊凭借《王冠》斩获剧情类剧集最佳女主角。而最佳限定剧/电视电影提名剧集也是佳作众多,最后由《美国犯罪故事:公诉辛普森》斩获。“香蕉姐”莎拉·保罗森也凭借此剧拿下限定剧/电视电影最佳男

主角,则由“抖森”凭借《夜班经理》获得。

第74届美国电影电视金球奖还将终身成就奖授予梅丽尔·斯特里普,也就是“梅姨”。她曾3次荣膺奥斯卡9次获得金球奖,被称为“世界上最会演戏的女人”,获得终身成就奖可谓众望所归。“梅姨”也是自2000年以来第三位获得该奖的女性,此前2000年芭拉·史翠珊、2013年朱迪·福斯特曾分获此奖。此外,中国观众非常喜欢的动画片《疯狂动物城》无悬念获得最佳动画长片奖。(据《新快报》)